

省第十一次党代会特别报道

# 中共山东省第十一届委员会举行第一次全体会议 选举产生新一届领导机构

## 刘家义任省委书记 龚正王文涛任省委副书记 陈辐宽任省纪委书记 刘家义代表新一届省委讲话



刘家义书记在中共山东省第十一届一次全体会议上讲话。  
大众日报记者 房贤刚 摄

本报济南6月17日讯(大众日报记者 李子路 张国栋) 中国共产党山东省第十一届委员会第一次全体会议,今天下午在济南南郊宾馆举行。

出席会议的省委委员应到92人,实到91人;省委候补委员

应到17人,实到16人。

刘家义同志主持会议。

全会选举产生了中国共产党山东省第十一届委员会常务委员会委员和书记、副书记,通过了中国共产党山东省第十一届纪律检查委员会第一次全体

会议选举结果。名单如下:  
中国共产党山东省第十一届委员会常务委员会委员:刘家义、龚正、王文涛、李群、孙守刚、杨东奇、张江汀、陈辐宽、胡文容、邢善萍、林峰海、王浩。

中共山东省委书记:刘家义。

中共山东省委副书记:龚正、王文涛。

中国共产党山东省第十一届纪律检查委员会常务委员会委员:陈辐宽、明春德、刘凤岐、孙成良、孙丰华、雷云、孟祥吉、王斌、李在武、陈培华、马立新;书记:陈辐宽;副书记:明春德、刘凤岐、孙成良、孙丰华。

会议还通过了《中国共产党山东省委员会工作规则》。

刘家义代表新一届省委领导集体讲话。他强调,从现在起,新一届省委正式接过了山东发展的“接力棒”,肩负起落实习近平总书记要求山东走在前列的历史使命,肩负起实现全省人民对美好生活向往的期待重托。我们一定要旗帜鲜明讲政治,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终把准政治方向,坚定站稳政治立场,坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央各项决策部署,努力完成省第十一次党代会确定的目标任务,实现山东创新发展、持续发展、领先发展,向党中央、向9900多万山东人民交上一份满意答卷。

会议指出,省第十一次党代会决定,要把加快新旧动能转换作为统领经济发展的重大工程,积极创建国家新旧动能转换综合试验区,这是深化供给侧结构性改革的具体抓手,是实现由大到强战略性转变的强力引擎。要

高点定位、科学规划、合理布局,坚持世界眼光、国际标准、山东优势,加快培育壮大新动能,改造提升传统动能,坚决淘汰落后产能;要在全国大格局中推进以“四新”促“四化”,突出重点,抓住重点,打造亮点;要立足全局、胸怀大局,着眼长远,各级各部门都要坚持全省“一盘棋”;要上下对接、内外结合,全力推进,各地要在新旧动能转换中先行先试、大胆探索,力争在重点领域、关键环节上有较大突破。

会议强调,要坚定不移推进全面深化改革。围绕优化营商环境,继续深化“放管服”改革,围绕提高核心竞争力和资源配置效率,继续深化国企国资改革,围绕提高绩效聚力发展,继续深化财税金融体制改革,围绕发展现代农业,继续深化农业农村改革,围绕拓展发展空间,在更高水平上推动对外开放。要自觉践行以人民为中心的发展思想,认真倾听群众呼声,及时回应群众关切,统筹做好脱贫、就业、教育、医疗、住房、社保、环保等工作,使各项民生政策落实落地。

会议强调,加强各级领导班子建设是当前一项重要任务。省委班子要切实加强思想政治建设,充分发挥总揽全局、协调各方的领导作用,省委常委会要带头加强自身建设,各级各部门党委(党组)也要认真研究加强自身建设的举措,增强班子的整体功能。要坚持好干部标准,把公道正派作为干部工作核心理念,贯穿选人用人全过程,树立起正确选人用人导向。要创造好环境,激发基层干部依法作为、干事创业的热情和积极性。要坚决扛起全面从严治党的政治责任,坚定不移推进党风廉政建设和

反腐败斗争,营造良好政治生态,以全面从严治党新成效推动各项事业新发展。

会议要求,新一届省委和省委常委要切实担负起党和人民赋予的历史重任,发挥好示范表率作用。要当好绝对忠诚的表率,带头牢固树立“四个意识”,始终自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要当好勤于学习的表率,提高思想政治水平、专业化水平,贯彻执行民主集中制水平。要当好担当实干的表率,带头倡树正确的政绩观,干在实处、走在前列。要当好勤政为民的表率,自觉践行群众路线,切实办好民生实事,持续增进民生福祉。要当好维护团结的表率,带头严肃党内政治生活,自觉贯彻民主集中制,积极开展批评与自我批评。要当好接受监督的表率,推动形成良好政治生态。要当好清正廉洁的表率,带头严格执行中央八项规定精神,自觉践行“三严三实”,认真落实领导干部廉洁从政各项规定,切实担负起党和人民赋予的历史重任。

会议强调,省第十一次党代会开启了山东发展的新征程。各级各部门要把学习贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把省党代会精神转化为全省上下的共同意志和统一行动。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢牢把握走在前列的目标定位,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,奋力开创经济文化强省建设新局面,为推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

# 山东省纪委举行十一届一次全会

本报济南6月17日讯(大众日报记者 魏然) 中国共产党山东省第十一次代表大会选举产生的中共山东省纪律检查委员会,于6月17日下午举行第一次全体会议。陈辐宽同志主持会议。55名省纪委委员出席会议。全会选举了中共山东省纪律检查委员会书记、副书记和常务委员会委员,并报省委

十一届一次全会批准。

陈辐宽指出,省第十一次党代会描绘了今后五年全省经济社会发展的宏伟蓝图,新一届省纪委要认真学习贯彻省党代会精神,领会精神实质,统一思想认识,倍加珍惜组织的信任和重托,倍加珍惜全体党员和全省人民的信赖和厚望,牢记使命,忠诚履职。

陈辐宽强调,省纪委委员要旗帜鲜明讲政治,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,提高政治站位,对党绝对忠诚,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚守使命担当,全面履行党章

赋予的职责,讲党性,讲原则,敢于动真碰硬,勇于攻坚克难,坚决与不正之风和腐败现象作斗争。要求真务实,真抓实干,以抓铁有痕、踏石留印的韧劲狠抓落实。要增强改革创新意识,以创新的思维、发展的眼光,改革的办法谋划推动工作,增强工作的科学性。

陈辐宽要求,要以更高标

准,更严格要求加强自身建设,带头严肃党内政治生活,严格执行民主集中制,严守党章党规党纪,干净干事,清白为官,做清正廉洁的表率、严格自律的标杆。要扛起抓班子,带队伍的政治责任,更好地团结带领全省纪检监察机关开创工作新局面,为实现省党代会确定的奋斗目标贡献力量。

## 城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行

搀扶老人

孝敬父母

保护环境